

**KVALIFIKAČNÍ KOLO**  
asociace CZ MAJORETTES, z.s.

**NYMBURK**  
13. 3. 2022



KVALIFIKAČNÍ KOLO ASOCIACE CZ MAJORETTES, z.s.  
PRO REGISTROVANÉ ČLENY

**ORGANIZÁTOR: SKP NYMBURK**

MÍSTO KONÁNÍ: ČEZ SPORTOVNÍ HALA  
Sportovní 288 02, Nymburk

VSTUPNÉ: 50 Kč děti ; 100 Kč dospělí

Soutěž se uskuteční dle aktuálních vládních nařízeních.

Datum konání soutěže:	13. 3. 2022
Místo konání soutěže:	Sportovní centrum Nymburk, Sportovní 1801/2, Nymburk, 28802
Organizátor soutěže:	SKP Nymburk
Kontakt na organizátora:	Aneta Brynychová <a href="mailto:Aneta.brynychova@seznam.cz">Aneta.brynychova@seznam.cz</a> Telefon: 721 389 157



## Všeobecné informace

<b>Otevření haly:</b>	Hala bude otevřena od 7:00 hodin
<b>Vstupné:</b>	Dospělí 100,- Kč Děti do 10 let 50,- Kč
<b>Prostory pro diváky je vyhrazen na:</b>	Hlavní tribuně
<b>Partneři akce:</b>	ČUS Středočeský kraj Město Nymburk
<b>Parkování pro diváky:</b>	Parkování v místě, organizátoři budou řídit dopravu
<b>Občerstvení:</b>	Bufet a stánky
<b>Důležitá upozornění:</b>	Pořadatel neodpovídá za ztrátu cenností, ani za škodu na nich vzniklou. Nezajišťujeme připojení kamer na přípojku el. proudu. Prosíme o dodržování pořádku a odhazování odpadků do košů. Nejíst a nepít na soutěžní ploše.
<b>Video záznam a fotodokumentace:</b>	Použití kamer je možné pouze z tribuny pro diváky. Není povoleno se napojovat na el. přípojky u zvukaře ani u stanoviště poroty.  Přísný zákaz vstupu na soutěžní plochu.



## Informace pro soutěžící

Příjezdy soutěžících jsou možné od:	6:45 hodin
Registrace pro soutěžící:	Otevřena od 7:00 cca do 13:00 hodin chodba Sportovního centra
Prostorové zkoušky:	od 7:00 do 8:30 hodin, řízené delegátem CMA
Startovné:	200 Kč / sólo / start 100 Kč / duo/trio, miniformace / formace / start
Povrch soutěžní plochy:	Baletizol 12x12m
Pravidla:	Soutěž se řídí pravidly CMA 2022
Prostory pro soutěžící ke sledování:	Vedlejší tribuna
Zdravotní služba bude umístěna:	Pod tribunou, na soutěžní ploše
Prostor pro trénování soutěžících:	Venkovní prostory
Šatny pro soutěžící:	K dispozici v Kongresovém sále a učebnách
Parkování pro autobusy:	Nutné nahlásit organizátorovi
Ubytování pro soutěžící:	Nutné kontaktovat organizátora
Možnost objednání jídla předem:	Samoobslužná jídelna přímo ve Sportovní centru. Cena je 200,- Kč za jídlo. Nutné přihlásit min. 14 dní předem a zaslat příslušnou peněžní částku na účet SKP. Platba v hotovosti na místě není možná. Peníze se za nevyzvednutý oběd nevrací. V případě zájmu kontaktujte organizátora.
Zvukař, hudba:	Hudba se zasílá předem na uvedenou emailovou adresu, a to nejpozději do <b>4. 3. 2022</b>  Email: <a href="mailto:kvalifikacenyburk22@email.cz">kvalifikacenyburk22@email.cz</a>
Kontrola zasláné hudby:	Vedoucí je povinen si hudbu u zvukaře zkontrolovat.  Čas pro kontrolu u zvukaře je určen v čase prostorových zkoušek. Za kvalitu hudby ručí vedoucí.  Prosíme, aby u sebe každý vedoucí měl zálohovou FLASHKU s hudbou.  CD NOSIČ není povolen.



